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Директорам закладів
позашкільної освіти

Учасникам курсів 
підвищення кваліфікації

Про курси підвищення кваліфікації
педагогічних працівників закладів
позашкільної освіти у 2024 році
(період: 7 – 25 жовтня)

Шановні  колеги!  Дякуємо,  що  вибрали  курси  підвищення  кваліфікації
Національного  еколого-натуралістичного  центру  учнівської  молоді  МОН
України.

На  виконання  Плану  семінарів-практикумів  для  педагогічних  працівників
закладів позашкільної освіти на 2024 рік,  затвердженого наказом Міністерства  освіти і
науки України  від 13.12.2023 № 1527, та в  межах діючої ліцензії (ліцензія: серія АЕ
№  270777)  з  7  до  25  жовтня  ц.р.  у  м.  Київ  Національним  еколого-
натуралістичним  центром  учнівської  молоді  будуть  проведені  курси
підвищення  кваліфікації  заступників  директорів  ЗПО.  Після  їх  закінчення
слухачі курсів отримують свідоцтво встановленого зразка.

До  участі  в  заході  запрошуються  заступники  директорів  закладів
позашкільної освіти (а також інша категорія педагогічних працівників ЗПО, за
індивідуальним планом в цей же період).

Навчально-тематичний  план,  рекомендована  тематика  творчих  робіт,
розміщені  на  сайті  НЕНЦ  (www.nenc.gov.ua,  розділ  «Підвищення
кваліфікації»).

Курси проводяться за змішаною моделлю навчання.
Дистанційний  етап  передбачає  керовану  самостійну  роботу  в  системі

дистанційного  навчання  Moodle  після  реєстрації  в  системі  за  наданими  на
електронну  пошту  логіном  та  паролем.  Код  доступу  буде  надісланий
електронним  листом,  на  вказану  адресу  електронної  скриньки  під  час
реєстрації.  Важливо!  Код  доступу  до  дистанційного  блоку
персоніфікований,  тому  у  кожного  учасника  курсів  повинна  бути  своя
електронна адреса. Цей етап навчання відбувається без відриву від роботи.

http://nenc.gov.ua/2050.html
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Офлайн навчання передбачає проведення лекцій, семінарських занять в
режимі реального часу.

Орієнтовна програма проведення курсів підвищення кваліфікації:
До  7  жовтня   реєстрація,  отримання  коду  доступу  до  дистанційного

блоку;
7.10- 20.10- опрацювання матеріалів дистанційного блоку;
21.10-25.10  –  вебінари,  онлайн-лекції  (повідомлення  про  графік

проведення учасники отримають додатково);
23.10  –  конференція  з  обміну  досвідом.  Слухачі  курсів  готують

відеозапис презентації своєї творчої роботи. Тривалість відео – до 7 хвилин.
Лінк для розміщення відеоматеріалів буде надісланий окремим листом.

25.10 – підведення підсумків.
З  метою  проведення  рецензування  творчих  робіт  слухачів  курсів

підвищення  кваліфікації  просимо вас  надіслати  їх  до  18 ц.р.  на  електронну
адресу: victoriya@nenc.gov.ua

З  питань  організації  роботи  дистанційного  блоку  (тільки  технічні
питання) звертатися  до  Ольги  ФЕДОРОВОЇ,  методиста  НЕНЦ,  електронна
адреса: fedorova  @nenc.gov.ua  . 

Оплата  за  участь  у  курсах  –  700  грн.  Оплату  необхідно  здійснити  до
початку  навчання.  Після  оплати  просимо  скрин  квитанції  відправити  на
електронну адресу: victoriya@nenc.gov.ua.

Реквізити для оплати (див. додаток 1 до листа НЕНЦ) 
Контактна  інформація:  0(44)  430-02-60  (директор  Володимир

ВЕРБИЦЬКИЙ),  0(44)430-04-91,  0677998746  (заступник  директора  Вікторія
КЛІМЕНКО) на  сайті:   http://nenc.gov.ua/contacts.html      

З повагою, 

Директор НЕНЦ Володимир Вербицький 
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